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           〔午前９時26分 開会〕 

○吉田委員長 それでは、福祉教育委員会を開催したいと思いますので、副委員長、開会をお願いいたします。  

○菅沼副委員長 おはようございます。本日はご多忙のところご参集をいただきましてありがとうございます。それ

では、委員長、開会をお願いします。  

○吉田委員長 改めておはようございます。   

それでは所定の定足数に達しておりますので、ただいまから福祉教育委員会を開会いたします。  

それでは議題に入ります。福祉教育委員会の中間報告案についてを議題といたします。報告書の内容について、皆

さんで確認をしていただきたいと思います。お手元に配付の報告書案をご覧いただきたいと思います。  

まず１ページ目をご覧ください。１ページは、当委員会が調査研究を行った背景と経緯を記載しております。当委

員会では、インクルーシブ教育の推進という観点から、二つの項目について、主に調査研究を進めてきました。一つ

が、学校施設のエレベーターの設置、もう一つが、小中学校における特別支援教育の推進であります。そして、最下

段のところに、注視事項として、学校教育施設の適正化、学校給食施設の整備、市立湖西病院の経営改善の３件につ

いて、取り組んでいたということを併せて報告するものでございます。  

次に２ページですけども、インクルーシブ教育の概要についてまとめてあります。  

そして、３ページにつきましては、当委員会としての着眼点及び主な取り組み事項を記載してございます。  

そして４ページから９ページですけども、学校施設におけるエレベーターの設置について、千葉市とオンラインで

視察を行いました。 そのときの状況を、ここのところにまとめてございます。そして、後段の方、７ページから９

ページにかけては、エレベーターの設置がぜひ必要であるということを、白須賀小学校の状況も盛り込みながら、ま

とめております。  

そして、10ページをご覧ください。10ページから13ページまでは、特別支援教育の推進についてということで、白

須賀小学校の特別支援学級の状況についてまとめてございます。最後の13ページは、委員の所感を取りまとめてござ

います。 

14ページにつきましては、支援員を増員してほしいという、大変強い現場からの意見もありますし、私どももそう

いう強い思いから意見書をまとめて、議会の方に提案をし、議決をいただく中で、国の方に議会として意見書を提出

したということを記載してございます。 

そして15ページからは、インクルーシブ教育の推進の意義についてまとめてございます。 

15ページにインクルーシブ教育の推進の意義をまとめ、それを実際に行うためにはということで、16ページに二つ

の項目の提言を掲げてございます。  

提言の１点目は、学校施設におけるエレベーター設置についてぜひ推進してほしいということ。その根幹は、推進

するための設置方針を策定して、事業を進めたらどうだということを提言してございます。２点目は、特別支援教育

の支援員の配置についてということで、支援が非常に不十分な状態であるというようなことから、支援員は、その現

場の状況に合わせた配置に努めるということで、ここのところで提言をしてございます。  

そして、17ページ以降については、注視事項ということで、従来から福祉教育委員会として、関心を持って捉えて

きたけれども、引き続き、それについては関心を持ってしっかりと見守っていこうというようなことで取り上げた三

つの事業について、その状況を記載しています。一つは、学校教育施設の適正化ということで、子供たちにとってど

ういう教育環境がいいかというところが一番大事ですよ。しっかり住民の意見を聞いて、理解を得ることを努力して

いただきたいというような委員会としての所感をまとめてございます。そして、次のページは、学校給食施設の整備

ということで、この施設については、ＰＦＩ方式で行うということであるならば、その学校給食だけではなく、施設

の効率性を高めるために、他の事業をやることも検討されたらどうですかというような、委員の所感をまとめてござ

います。最後に湖西病院の経営改善につきましては、今までに先の福祉教育委員会が中間報告の中で提言をしており
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ます。その提言に対してどういうような努力をされ、現在望んでおられるかというような報告を求め、その報告の内

容について、記述してございます。それに対して我々の委員会としての所感をまとめ、引き続き注視していく必要が

あるということと、もう一つは、令和５年度に策定を予定している病院経営強化プラン、これでしっかりと具体的な

目標を掲げて取り組んでいただきたいというような、委員としての所感をまとめてございます。  

最後の項目では、私ども福祉教育委員会が２年間にわたって活動をしてきたその経過について、実施した年月日と、

それから内容についても一覧表にしてまとめたものでございます。  

以上が、報告書の概要でございますが、この概要について、本会議に中間報告として報告していきたいと思います

けれども、中間報告としてその内容を報告していいかどうかということで、皆さん方の決定をお願いし、お諮りした

いと思いますので、よろしくお願いします。  

以上のような内容で、本会議において中間報告をいたしたいと思います。これに賛成の方の挙手をお願いいたしま

す。  

〔賛成者挙手〕 

○吉田委員長 挙手全員です。ありがとうございました。よって、本会議において中間報告をすることを決定いたし

ました。  

次に本会議は、このあと議員全員協議会が行われて正式に決まりますけども、今の予定でいきますと、２月17日に

招集されるということでございます。  

従って、２月17日に開催される３月定例会の初日に、行うことにしたいと思いますが、このことに賛成の皆さんの挙

手をお願いいたします。  

〔賛成者挙手〕 

○吉田委員長 挙手全員でございます。よってそのようにさせていただきます。  

以上をもちまして、本日の委員会の議題は終了いたしました。  

それでは以上で福祉教育委員会を閉会いたしますので、副委員長、閉会の挨拶をお願いいたします。  

○菅沼副委員長 大変お疲れさまでございました。 

 以上をもちまして、福祉教育委員会を閉会いたします。 

○吉田委員長 お疲れさまでした。 

           〔午前９時36分 閉会〕 
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